
По результатам прокурорской проверки главный врач БУЗОО «Одесская 

ЦРБ» привлечен к административной ответственности 

 

 

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований 

федерального законодательства в деятельности БУЗОО «Одесская ЦРБ», в 

ходе которой установлено, что в БУЗОО «Одесская ЦРБ» отсутствуют 

(вакантны) некоторые должности, что препятствует оказанию медицинской 

помощи в соответствии с лицензионными требованиями. 

Так, на момент проверки выявлены следующие вакантные должности: 

врач-терапевт (мобильная медицинская бригада для оказания первичной 

медико-санитарной помощи), врач-эндокринолог (кабинет врача-

эндокринолога), врач-инфекционист (кабинет иммунопрофилактики), врач-

уролог (урологический кабинет), входящие в амбулаторно-поликлиническое 

лечебно-диагностическое структурное подразделение. 

Данное нарушение препятствует осуществлению медицинской помощи 

и нарушает штатные нормативы врачебной амбулатории, предусмотренные 

Приложением № 2 к Положению об организации оказания первичной медико-

санитарной помощи взрослому населению, утвержденному приказом 

Министерства здравоохранения и социального развития Российской 

Федерации от 15 мая 2012 г. № 543н. 

Кроме того, в нарушение приведенного приказана № 543н выявлено 

отсутствие некоторого необходимого медицинского оборудования в 

Желанновской врачебной амбулатории, Благодаровском фельдшерско-

акушерском пункте, а также в самом БУЗОО «Одесская ЦРБ», что 

препятствует получению необходимой медицинской помощи. 

По данному факту прокурором района возбуждено дело об 

административном правонарушении по ч. 2 ст. 19.20 КоАП РФ в отношении 

должностного лица – главного врача БУЗОО «Одесская ЦРБ» Темирева А.А. 

Постановлением мирового суда с/у № 18 в Одесском судебном районе 

суда Омской области последний привлечен к административной 

ответственности по ч. 2 ст. 19.20 КоАП РФ, ему назначено наказание в виде 

административного штрафа в размере 15 000 руб. 

  


